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Fatima in Santiago

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Santiago de Compostela

Z avtobusom se odpeljemo do enega od okoliških letališč in poletimo v Španijo. Po pristanku
se odpeljemo do Santiaga. Mesto je bilo v srednjem veku za Jeruzalemom in Rimom
najpomembnejše romarsko središče Evrope. Ogled mesta: videli bomo katedralo, škofijsko
palačo, lepe trge, prijetne tlakovane uličice... Maša in večerja ter nočitev.

2. dan

Santiago de Compostela-Porto-Fatima

Zajtrk. Vožnja do Porta, kjer si pogledamo glavne znamenitosti. Mesto se slikovito razteza ob
znameniti reki Douro. Sprehodili se bomo po starem mestnem jedru in videli mestno hišo,
palačo Borza, stolnico... Maša. Nekaj prostega časa na obrežju reke Douro, po kateri značilne
ladjice prevažajo sode s portovcem. Sledi odhod proti Fatimi, kjer se je Marija prikazala trem
pastirčkom. Obiskali bomo baziliko z grobovoma Hijacinte in Frančiška, kapelo prikazovanj in
se sprehodili po trgu Esplanade. Večerja in nočitev.

 

3. dan

Fatima-Batalha-Alcobaca-Nazare-Fatima

Zajtrk. Po jutranji maši se odpravimo na ogled okoliških krajev. V Batalhi se ustavimo ob



veličastnem samostanu, enem najlepših primerov gotske arhitekture na Portugalskem. Nato
se pot nadaljuje proti samostanu Alcobaça, enemu od najpomembnejših cistercijanskih
samostanov v Evropi, znanem po svojih monumentalnih notranjih prostorih in mogočnih
grobnicah kralja Pedra I.. Za konec obiščemo še slikoviti Nazaré, ribiško mestece, znano po
pestrih barvah, tradicionalni kulturi in veličastnih atlantskih valovih. Nazaré je znan tudi po
legendi o Devici Mariji, ki varuje ribiče, in po tradicionalnih ženskah v barvitih večplastnih
krilih, ki so simbol mesta. Popoldanska vrnitev v Fatimo, kjer se odpravimo na križev pot, ki
vodi iz svetišča skozi mirno pokrajino do vasi Aljustrel, rojstnega kraja pastirčkov. Ob poti stoji
14 postaj iz belega kamna iz Jeruzalema. Pot ponuja priložnost za tiho premišljevanje Marijinih
prikazovanj. Večerja in nočitev.

4. dan

Lizbona

Zajtrk in odhod v portugalsko prestolnico Lizbono, kjer se zgodovina, umetnost, vera in
življenje prepletajo v harmonično celoto. Najprej sprehod po trgu Praça do Comércio,
veličastnem trgu ob reki Tejo, ki je nekoč predstavljal vhod v kraljevo mesto. Obdaja ga niz
elegantnih arkad in živahnih kavarn, središče pa krasi kip kralja Jožefa I. S trga se sprehodimo
po znameniti ulici Rua Augusta do trga Rossio, srca Lizbone, kjer že stoletja bije ritem
mestnega življenja. Ustavimo pri lizbonski katedrali, najstarejši cerkvi v mestu in sedežu
nadškofije. Le nekaj korakov naprej se začne Alfama, najstarejša in najbolj pristna mestna
četrt. Njene ozke, vijugaste ulice nas vodijo mimo hiš, polnih cvetja, razglednih točk in
majhnih trgovinic. Tukaj obiščemo cerkev sv. Antona Padovanskega , zgrajeno na mestu
njegovega rojstva. Po maši se odpeljemo v predel Belem, kjer vidimo veličastni samostan sv. 
Hieronima, dragulj manuelinske arhitekture in simbol portugalskih pomorskih odkritij.
Nedaleč stran stojita Stolp Belém, ki je stoletja varoval vhod v lizbonski zaliv in Spomenik 
Odkritjem, posvečen velikim raziskovalcem, ki so iz teh pristanišč odpluli v neznano. Pot nas
nato vodi čez mogočni most 25. aprila do kipa Kristusa Kralja (Cristo Rei), ki z razprtimi
rokami blagoslavlja mesto. Z razgledne ploščadi se odpre čudovit pogled na Lizbono, reko Tejo
in njene griče. Po ogledih vrnitev v Fatimo, večerja in nočitev.

5. dan

Fatima-Coimbra-Porto-Ljubljana

Zajtrk. Po maši odhod v Coimbro in sprehod po tem najstarejšem portugalskem univerzitetnem
mestu. Coimbra slovi po svoji bogati duhovni in akademski dediščini. Romarje privablja s
svojimi čudovitimi cerkvami, kot sta samostan Santa Cruz in katedrala Sé Velha. Sprehod po



ozkih ulicah starega mesta razkrije globoko povezanost med vero, kulturo in zgodovino
Portugalske. Sledi vožnja do Porta, od koder poletimo proti domu. Po pristanku še avtobusni
prevoz do Ljubljane.

Termini in cene:

02.06.2026 - 06.06.2026

Cene:

Najmanj 40 potnikov 945€
Najmanj 30 potnikov 995€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, ročna prtljaga na letalu (10
kg), 4 x prenočevanje v hotelih 3***, štiri polpenzione, avtobusni prevoz, strokovno in duhovno
vodstvo.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 180 evrov, vstopnine (cca 30 evrov), večji kovček (20 kg) 50 evrov.


